

全省特种设备安全监察员培训班在我市举办

本报讯(全媒体记者 陈岩 通讯员 刘准)为进一步提升全市特种设备安全监管水平,增强基层监察及执法人员履职能力,壮大特种设备安全监察力量,近日,全省特种设备安全监察员培训(驻马店、新蔡)班在我市举办。各县区市场监管局特种设备安全监察和执法人员共390余人参加培训。

市市场监管局贯彻落实国家总局

《市场监管人才发展行动计划(2023-2025年)》要求,积极协调省市场监管局和省相关协会,将培训办在我市,邀请多位专家授课,着力围绕特种设备相关法律法规及安全技术规范,重点讲解特种设备基础知识、风险防范及重点工作任务。同时,结合实际案例讲解特种设备现场安全监察、行政执法、隐患排查治理等监督检查要领。

市市场监管局党组高度重视此次

培训,要求全体参培干部切实增强做好特种设备安全监管工作责任感、使命感和紧迫感。通过培训切实提高实际履职的能力和水平,全力做好特种设备日常监督检查、特种设备专项整治等工作,努力贯彻落实好国务院安委会安全生产十五条措施,为保障全市特种设备安全运行和人民生命财产安全筑起坚固防线。

全国畜牧总站领导 参观考察花花牛 瑞亚牧业公司工作

本报讯(全媒体记者 陈岩 通讯员 百鸣)近日,全国畜牧总站牧业经济与国际合作处处长王黎文一行在省畜牧技术推广总站副站长茹宝瑞的陪同下,来到河南花花牛乳业集团养殖事业部河南瑞亚牧业有限公司参观考察综合生产管理运营情况。河南花花牛乳业集团河南全赫饲料有限公司总经理苗红、养殖事业部河南瑞亚牧业场场长刘珂等陪同。

考察组一行询问了该公司奶牛生产信息管理、繁育育种情况及企业粪污处理运行等,参观了解牧场经营发展情况。在座谈中,考察组一行重点交流了养殖存栏、奶牛品种、生鲜乳产销信息、企业发展情况、生产管理等情况,并听取了粪污系统等基础设施配套情况介绍。

据介绍,该公司是花花牛乳业集团重要的自有奶源基地,主要经营奶牛养殖、销售及相关技术推广等,曾先后获得农业农村部“畜禽养殖标准化示范场(奶牛)”、国家奶业科技创新联盟“优质乳工程示范牧场”、河南省“农业产业化省重点龙头企业”、河南省“美丽牧场”、河南省“畜禽核心育种场(奶牛)”、河南省奶牛生产性能测定(DHI)“优秀牧场”等荣誉称号,社会关注度和美誉度不断增强。

该公司始终坚持“养健康奶牛、产优质牛奶、走生态循环发展”的理念,结合先进饲养管理模式,完善基础设施及粪污处理配套齐全,积极推动绿色高质量发展,采用集约化、散栏分群饲养,集中挤奶、粪污循环处理,利用先进工艺,完善饲养区、挤奶区、饲料加工区、粪污处理区等;引进成套粪污收集及处理系统,粪污实行自动刮粪,实施干湿分离,固态形成有机肥料,液态厌氧处理产生液态肥,推进循环经济、种养结合循环发展,收购青贮玉米、秸秆饲草料,带动当地农户致富,实现经营效益和社会效益双赢。

考察组一行对该牧业注重奶牛育种健康管理、企业生产信息管理、推进生态循环发展,促进生产新鲜安全牛奶的做法给予充分肯定。

该公司负责人表示,将持续强化牛群健康管理、加强牧场生产信息管理、坚持生态循环发展理念,推动探索并构建完善粪污处理新模式,强化基础设施完备和高效运转。同时,践行大众健康的企业使命,发挥产业优势推进种养结合实施循环经济,持续生产安全新鲜牛奶,推动企业绿色高质量发展,为助力乡村振兴和促进经济社会发展贡献力量。

蓝翎环科公司与郑州高校交流洽谈校企合作

本报讯(文/图 全媒体记者 赵红梅 通讯员 高威)近日,郑州城市职业学院校长石本立一行到河南蓝翎环科防水材料有限公司参观考察,并就校企合作进行交流洽谈(如图)。

石本立校长一行在蓝翎环科党支部书记张绍锋、董事长助理陶风平陪同下先后来到企业展厅、生产车间、实验室、坝道工程医院综合实验场等地参观考察。

随后,校企双方举行了交流座谈会。石本立介绍了郑州城市职业学院的基本情况和人才培养、招生就业等方面工作情况。他对蓝翎环科在科技创新、职业教育方面取得的成绩给予肯定,高度赞扬坝道工程医院的建设及规划模式。

他表示,与有实力的企业联手,校企双方一定能广泛开展各方面、各层次的交流与合作。

陶风平向石本立一行详细介绍了企业建设与发展情况。他说,蓝翎环科在院士团队和平舆县委、县



政府及各级领导的支持关怀下,得到快速发展,在科技研发、平台建设、生产制造、工程承接及人才培养等方面取得了显著成效。

双方就共同申报科研平台,共

同培养应用型人才,共同开展学科建设等工作交换了意见。

双方表示,要尽快梳理合作模式及具体合作细节,力争尽快启动上述工作。

市工信局中小企业生产经营问卷调查工作获表扬

本报讯(全媒体记者 闫海峰 通讯员 杨明)近日,省工业和信息化厅对全省中小企业生产经营问卷调查填报工作进行通报。其中,我市和郑州市中小企业生产经营问卷调查工作完成质量好,获省工信厅通报表扬。

目前,我市在国家中小企业运行监测平台注册企业数量为121家,超

额完成省工信厅下达的120家的目标任务,每月调查问卷填报率为100%,超过全省平均填报率,一直稳居全省前两名,工作成绩得到了省工信厅的充分肯定。

近年来,在市委、市政府的坚强领导下,全市工信部门统筹疫情防控和中小企业发展,坚持稳中求进的发展

总基调,认真贯彻落实省、市稳增长、促改革、调结构等相关政策措施,加强重点中小企业生产经营运行监测。每月安排专人组织重点中小企业填报调查问卷,及时预警重点行业、企业运行中的问题,不断增强运行监测水平,提高数据质量,为党委政府研究制定政策发挥重要支撑作用。

我市强力推动固体废物与化学品环境管理工作

本报讯(全媒体记者 闫海峰 通讯员 姚飞)日前,市生态环境局召开2023年度固体废物与化学品环境管理暨环境应急管理工作推进会,全面总结2022年工作成绩、经验,对2023年工作进行部署。

会议传达了2023年度全省固体废物与化学品环境管理工作会议精神,通报了省生态环境厅对我市表现突出单位和突出个人的表彰决定。驿城分局、平舆分局、新蔡分局、泌阳分局4个单位作了典型发言。

会议指出,2022年,在市生态环境局党组的正确领导下,生态环境系统固体废物与化学品及应急管理干部职工克服种种困难,高效完成年度目标任务。在省生态环境厅对危险废物专项整治三年行动和医疗废物处置工作的总结中,市生态环境局、市固体废物和辐射安全技术中心等10家单位及25名个人获得表彰。这是省生态环境厅对我市固废和化学品管理工作的肯定,更是各单位齐心协力、共同努力的结果。

会议指出,省生态环境厅已下发2023年固体废物与化学品管理要点,提出4点目标要求,明确16项任务。各单位各部门要清醒认识严峻形势,认真谋划布局,强化力量配备,精心组织,统筹推进各项任务落实。

会议强调,各单位各部门要在市生态环境局党组的坚强领导下,紧盯目标,夯实责任,卯足干劲,乘势而上,推动工作实现新突破,为环境污染攻坚战作出新的更大贡献。